



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту покушения на казанского предпринимателя и его помощницу

Утром 2018 года в офисе в доме на улице Поперечно-Ноксинской города Казани в результате сработки неустановленного устройства ожоги и травмы глаз получил казанский предприниматель Михаил Скоблионок, а также его помощница. В настоящее время оба госпитализированы в офтальмологическую больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстана возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц).

В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа. Следствие полагает, что причиной покушения стала коммерческая деятельность потерпевшего.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1262759>